Bukmop CopokuH

Teopema ®depma. Bropou ciydant (A KpaTHO n)

Iamamu mambl

Bce Lienbie uncia paccMaTpuBarOTCSl B CUCTEMe CUKUC/IEHUSI C IPOCTBIM OCHOBaHUEM N>2.

Obo3HaueHus:
A', Ay — niepBas, t-s1 OT KOHLIA B Uuciie A;

Ay — t-3HauHOe oKOHYaHue uncia A (T.e. A=A mod n').

WrtaK, MyCTh /1 B3aMMHO MPOCTHLIX HaTypaabHbIX A [=n*A°], B, C u npocToro n>2

1°) A"+B"-C"=0 u C"-B"=(C-B)P, rze, kak u3BecTHO [cM. viXra:1707.0174],
1.1°) (C-B)n11=0, P=P°n, A"=n""A°", U=A+B-C=n*u (u'#0, k>1).
1.2°) C-A=b", B=bq; A+B=c", C=cr; q"=Q, "=R, P°'=Q'=R'=1; uncna A°, P°, n, b, q, c, r —

B3aMIMHO IIPOCTEIE.

AOKaEiaTEJ'leTBO BTOPOro ciay4das

2°) Paccmotpum unciio D=(A+B)"-(C-B)"-(C-A)", roe (C-B)"i2=0, oTKyzna

2.1°) D2 =[(A+B)"-(C-B)"-(C-A)"+(A"+B"-C" Jik+2={[(A+B)"-C"]-[(C-A)"-B"] } (k+23, vut
2.2°) Do ={["(c"'-r")V]-[b"(b™'-q)W1}, tre (c™'-1)p= (b"'-q)=0, V(2=W)=10, a'=b' u
3°) ciegoBaresibHO, Dy =0.

Ho nocne packpeitysi 6MHOMOB HBIOTOHA B 2° M IPYIIAPOBKM C/IaraeMbIX C paBHBIMU
CTeTeHsIMH B Taphl, Mbl BU/IUM, UTO BCe Taphl OKAHUMBAKOTCA Ha k+2 Hyseil 1 To/bKo napa 4°)
n*A°C™+n*"A°B™! okanuuBaeTcs Ha k+1 Hyseii, n6o (k+2)-1 uudpa pasHa (2A°)' (T.K.

ypcia C' u B™' okaHumBaroTcs Ha mudpy 1 — cm. MT®), uto npotrBopeunT 3°!
N3 yero cnepyet uCTUHHOCTL BT®.
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P.S. JokasarenbCTBO nepsoro cayyas cM. viXra:1809.0570.
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